



夏花般绚烂的你们

宁海县金阳小学504班

初相识,便喜欢你们阳光肆意的样子,喜欢你们仔细观察生活的样子,喜欢你们记录学习成长的样子,喜欢你们敢于描写世界的样子……匆匆的时光中,幸有你们留下的或开心、或难过、或甜蜜、或懵懂的“童年”来温暖文字,真希望你们稚嫩的小手能记下更多的欢乐,真希望你们能绘下更美的未来,真希望你们的笑脸永远像夏花般绚烂!

指导老师 冯玲君

漫画“童头”

王艺婷(证号 2013729)

他身材高大,非常强壮;他幽默风趣,平易近人。他就是我们的体育“头”——童老师,简称“童头”。

“童头”特厉害。记得那一节课上,我们班的“俞大仙”又在说“不去上体育课”这样的话,没想到童老师直接怼了回去,搞得全班哄堂大笑。后来“俞大仙”还作妖,老师再也忍不下去了,用他的“如来神掌”轻轻一拍,“俞大仙”瞬间就瘪掉了,只好乖乖地去上体育课。

再者“童头”有个习惯动作:用手沿着发际线,慢慢地摸着他那三七分的头发,并说出他的名言:“哎呀!我的发型乱了。”我想他那不知道用了多少层发胶的头发,十二级台风都吹不乱吧,怎么可能被一阵微风吹乱呢?

这就是我们“头可断,血可流,发型不能乱”的童老师,是个从头幽默到脚的体育老师,我可喜欢他了,从第一节课开始就成了他的铁粉!

幽默老爸

赵子萱(证号 2013730)

我的老爸可幽默了!可他的幽默只展现在我面前,在别人面前,他是一个文静的人。

老爸的皮肤黑黑的,高高的鼻子,不大也不小的嘴巴,高高大大的身材,发达的肌肉。

有一次,我不开心,因为考砸了,爸爸为了安慰我,可费了不少工夫。起先,爸爸有声有色地讲起了笑话,可是一点用也没有,我还是伤心地大哭着。他见不管用,于是唱起自编的歌来:“一个小姑娘呀,眼睛泪汪汪呀。”可我还是不开心,嘟着小嘴巴,爸爸可真是费尽心思想逗我开心,他便跳起抖音上的夹腿舞来,夹腿、伸手、歪头。看着这舞姿,我扑哧一下笑了,爸爸见我笑了,说:“考砸了没关系,下次再接再厉,加油!”

我爸爸是一个开心果,更是一个打气筒,我很幸运,可以当他的女儿。

虎妈狼爸

金博(证号 2013731)

先说狼爸吧。我爸特爱唱歌,那声音,与“狼嚎”有的一拼。上周末,我在电脑上游戏玩得正欢时,“砰!”门开了,我一看,脸都白了,是爸爸!他的“狼拳”如雨点般砸在我身上,打得我晕头转向。

再说虎妈。老虎比狼厉害,当然我爸怕我妈啦。有一次,家里来了客人,我妈忙着招待,我心里暗自窃喜,立马悄悄溜上楼去玩电脑,没过一会儿,我妈如空降般出现在我的背后,开启了“虎啸”模式:“数学做了吗?英语背了吗?作文写了吗?”一连串的问题问得我脑袋都大了。我赶紧向“狼”爸眼神求救,“哎,今天就让金博休息一下,明天再……”狼爸话未说完,“虎啸”立马威压:“什么明天再做,都是你宠的!不行,现在,立刻,马上去做!”狼爸立刻转身溜了。

我只好乖乖地捧起了书本……

怎么样,家里的虎啸狼嚎你们是不是也碰到过呢?可是,不管我的下场有多惨,我还是喜欢我家的虎妈狼爸。

“魔女”老妈

戴陈邦(证号 2013724)

初看老妈,就像一个“邻家女孩”,可那粗粗的眉毛一竖,薄薄的嘴巴一撇,那“哒哒哒”机关枪一样的话语,能让我和我爸抱头鼠窜!在我的眼中,我的老妈就是一个大“魔女”。

那天,妈妈让我去买菜,我趁她没注意,悄悄地把手机也带了出去。正当我玩得不亦乐乎的时候,万万没想到的是,老妈神不知鬼不觉地就出现在了我的身后。老妈拍我一下。我扭头一看,只见她一手拿着扫把,一手拿着棍子,眼睛瞪得像铜铃,咧着嘴,拉着脸,恨不得吃了我似的,我一看这形式,就知道大事不妙,于是我又美美地吃了一顿香喷喷的“竹笋炒肉”。

去年冬日,我正在床上酣睡,妈妈叫了几声,我装作没听见,又叫了几声,就没音了。突然,我发现身后越来越热,扭头一看,吓得一下子从床上弹了起来,原来,我身后,这是一只全身冒火的“母老虎”。

这就是我家的“魔女”老妈,虽然凶,但也是一个全能的女超人哦!能上山采茶,能下海捉虾,能做家务能开店,给我们家带来了幸福和快乐,我这个妈妈,你们羡慕吗?

炖鸡蛋羹

崔书源(证号 2013723)

妈妈教我做各种好吃的,第一个学会的就是“炖鸡蛋羹”了。

那天,我们决定炖鸡蛋羹。妈妈教我拿着鸡蛋轻轻磕在碗沿,倒进碗里,加入盐和油,搅拌均匀,蛋液看起来金黄诱人,最关键的一步是加入适量清水,这样炖出来的鸡蛋羹才会又嫩又香。

我把它放进微波炉里,在高温加热下,蛋液慢慢凝固,香味跑了出来,从我的鼻腔进入身体的各个部分,真的是沁人心脾啊!

时间到了,我戴着手套小心翼翼地把鸡蛋羹拿出来,撒上葱花,倒入生抽,色香味俱全的鸡蛋羹便做好了。舀了一勺放进嘴里,又嫩又滑,令人回味无穷。

这是我付出汗水做出来的食物,无论味道怎样,在我的心里都是意义非凡的。



书法 吴瑜添(证号 2015967)

多彩生活

美丽的星空

慈溪市周巷镇中心小学教育集团309班
叶俊琛(证号 2006648)指导老师 吴利群

“一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星……”这首歌是我小时候最喜欢听的。这首歌也是我小时候妈妈常常唱给我听的。

“星星真美啊!”我感叹道,“你瞧,那星星一闪一闪的,好像大海里的金子。”

星星也很可爱。小星星眨着自己的小眼睛,好像在向我问好,有的星星连起来,就像一张幸福的脸。

星星多神奇啊!它们有很多好听的名字:双子、金牛、射手、处女……让人浮想联翩。

望着天空,我醉了,醉在这迷人的静夜里。

我最喜爱的动物——小兔

宁波杭州湾新区世纪城实验小学306班
丁佳琪(证号 2007001)指导老师 陈烨

我的家里有一只可爱的小兔。它的毛是黑白相间的,那一对长耳朵直勾勾地竖着,好像两根木棍。一张淡红色的三瓣嘴柔软迷人,好像一块刚打好的年糕,十分诱人。三瓣嘴里的两颗又大又长的门牙,咬起胡萝卜的时候毫不费力。

它最喜欢啃东西了。每当夜深人静的时候它总喜欢啃它的铁笼子,发出“咣,咣,咣……”的声音。它吃东西还有个坏习惯,总是会挑剔地把旧的食物推到别的地方,把刚拿到的食物吃下去。

记得有一次,我带它去散步。它看见一只全身雪白的小兔,便向那只小白兔扑过去,和小白兔打起架来,两只兔子纠缠在一起,直到我过去抱开它,它才肯停下来。

这就是我最爱的动物——可爱的小兔,你们喜欢吗?

读《列那狐的故事》有感

慈溪市实验小学207班
赵陈鑫(证号 2006021)指导老师 马小丹

假期,我读了一本叫《列那狐的故事》的书。这本书以前是爸爸读给我听的,现在自己认真再读了一遍,让我懂得了许多道理。

列那是一只十分聪明却又狡猾的狐狸,它的生活中一直都充满着虚伪、狡诈和欺骗。它经常戏弄老狼叶森格仑,使它狼狈不堪;欺骗和愚弄狮王、狮后和狗熊等贵族。每当它遇到困难时,它都会想出巧妙的办法,使自己死里逃生,以自己的智慧战胜所有的敌人。但是有时列那也很可恶,它用花言巧语骗鸡群自己已经不吃肉了,于是鸡群一出农场就被列那狐吃了。

这本书真得非常好看,列那狐的聪明睿智值得我们学习,但它的狡诈残忍又让人很讨厌,真是又爱又恨!

我家的“大闹钟”

镇海蛟川双语小学302班
周佳凝(证号 2003713)指导老师 张春燕

我家有一个永远也关不掉的“大闹钟”,她短头发,圆眼睛,大嘴巴,她就是我的外婆。

一大早,我们家的大闹钟就开始工作了。“周佳凝,起床了,太阳晒屁股了!”可是我却赖在床上不想起来,好困哦,大闹钟能晚点闹嘛!

时钟一走到7点半,我们家的大闹钟又准时工作起来。原来,早饭时间到了。外婆一边给我准备早餐,一边念念有词:“快点快点,晚了上学该迟到了。”这时候看起来,外婆真的就是一个准时的“大闹钟”呢。

下午放学回到家,大闹钟便又开始工作起来。“快点去洗手”,“快点吃水果”,“快点写作业”,“快点吃晚饭”,“快点去洗澡”。我的一整天便在大闹钟的催促中过去了。哎呦,不知道这闹钟什么时候能停停电呢!

虽然我有的时候觉得外婆这个大闹钟有点吵,但是如果没有外婆的时时提醒,不知道我这只“慢蜗牛”会浪费多少宝贵的时间呢!所以,我还是非常爱我的外婆的。